

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1 星期四 2007.7.19
见习编辑：祝建华
美编：蒋玉磊

■公告提示

中纺投资限售股解禁



◎ 公司本次有限售条件的流通股上市数量为 70325882 股；上市流通日为 7 月 24 日。

武昌鱼大股东持股被质押



◎ 公司第一大股东北京华普产业集团所持 8000 万股公司股近日被质押给中信信托投资有限公司，质押期 1 年。

耀皮玻璃提示股价异动



◎ 公司股票交易连续三个交易日收盘价格涨幅偏离值累计达 20%。经征询，不存在有应披露未披露的重大信息。

信雅达收购子公司股权



◎ 公司临时股东大会通过关于对收购上海信雅达恒诚投资有限公司 70% 股权事项签订补充协议的议案。

上市公司持券商热衷“一股独大”

◎本报记者 陈建军

上市公司参股券商正在告别“小打小闹”，竞相谋求以“一股独大”的方式取得对券商的足够话语权。通过不断的增持，泸州老窖、泰达股份、亚泰集团等公司已经在事实上控制了华西证券、渤海证券和东北证券，另有一些上市公司则协同自己的实际控制人实现了对相关券商的间接控制。

泸州老窖的做法并不新鲜。泰达股份、亚泰集团、华资实业也通过类似办法，巩固各自在渤海证券、东北证券、恒泰证券的话语权。2006年8月，泰达股份出资6亿元取得渤海证券26.94%股权，成为其第一大股东。今年7月6日，泰达股份董事会决议以21879.66万元增资渤海证券，增资后持股将增至27.51%；亚泰集团原本持有东北证券的股权为20.01%，但现在的比例是42.62%；通过出资1.76亿元增持8800万股

股份后，华资实业持有的恒泰证券股权比例由原来的13.43%增加到了26.85%，成为其第一大股东。

除通过增持达到直接控制外，还有一些上市公司协同自己的实际控制人实现了对相关券商的间接控制。比如，通过飞乐音响收购邯郸钢铁所持华鑫证券20%股权后，其实际控制人上海仪电控股（集团）公司拥有了华鑫证券近85%的股权。而锦龙股份则有望通过三次收购取

得东莞证券44%的股权，达到“一股独大”。

对于上市公司竞相谋求取得对券商的足够话语权，银河证券研究所行业研究员董俊峰表示，泸州老窖加大对华西证券的控制权，意味着公司未来将以白酒和华西证券为两大主业；泰达股份增资渤海证券有利于在未来逐步拓展金融业务、做大金融产业；飞乐音响则意在更好地贯彻多元化发展战略。

中铁二局中标逾 20 亿项目

◎本报记者 初一

中铁二局今日公布了 5 个中标工程项目，总金额逾 20 亿元。自今年 5 月以来，该公司已中标 8 个工程项目，总金额达到 22.69 亿元。

中铁二局今天公布的 5 个中标工程项目分别为：广州市轨道交通 6 号线工程施工 13 标（天河客运站、元岗站及存车线）项目，中标价为 2.16 亿元；新建龙岩至厦门铁路工程施工 LX-III 标段，中标价 13.39 亿元；杭州地铁 1 号线工程滨和路站/西兴站“滨和路站”滨江站区间（4 号盾构）施工项目，中标价为 1.85 亿元；杭州地铁 1 号线工程富春路站“秋涛路站”城站站区间（3 号盾构）施工项目，中标价为 1.35 亿元；贵阳市贵金线（瑞金北路延伸段）道路工程 C 标段，中标价为 1.81 亿元。

第一落点

中国一航拟年内筹建航空公司

有意引进战略投资者，并准备竞购一家北美的通用航空企业

◎本报记者 索佩敏

作为国内航空制造业的龙头企业，中国航空工业第一集团（下称“中国一航”）在整合旗下既有产业的同时，也正在向上下游产业进行延伸。中国一航总经理林左鸣昨天透露，公司已经就自己成立航空公司一事与民航总局进行了沟通，并有意向引入战略投资者。此外，中国一航还正在准备竞购一家北美的通用航空企业。

昨天，中国一航与奥凯航空签订了 10 架新舟 60 购机合同，这是国产涡桨支线客机新舟 60 首次以融资租赁的销售模式获得国内航空公司的订单。

不过，拥有新舟 60 和 ARJ21 两款支线飞机的中国一航，显然已经不仅仅满足于向航空公司销售飞机，而且有意向下游产业延伸，涉足航空运输领域。林左鸣昨日透露，今年年内中国一航计划筹建自己的航空公司，目前已经与民航总局进行了沟通。“在中国一航控股的前提下，支线航空将引入战略投资者共同组建，航空公司、投资机构都有机会。”林左鸣表示。

除了进军国内航空运输领域，中国一航也正在为进入国际市场作铺垫。林左鸣透露，中国一航还准备竞购一家北美的通用航空领域的企业。

中国一航近期频频向产业链上下游延伸。就在本月初，中国一航刚刚与贵州省方面签署了收购东方机床厂的协议，后者主要生产各种大型、重型龙门式机床及各类大型专用机床。

而此次进军航空运输业，也被业内人士认为是对于自身优势的利用，飞机资源是中国一航组建支线航空公司的优势，组建航空公司也更有利于对飞机制造的改进。



西飞国际是否整合一航民机有待定夺

◎本报记者 索佩敏

在通过收购延伸产业链的同时，中国一航也开始对旗下的民机业务进行整合。尽管中国一航已经确立将西安飞机工业（集团）有限责任公司作为民机整合的平台，西飞集团董事长高大成昨日表示，是否会利用旗下上市公司西飞国际来整合今后的发展情况。

值得注意的是，西飞国际日前刚刚发布公告，公司拟分别利用不超过 22500 万元资金，与

成飞集团、中航投资有限公司合资设立一航成飞民用飞机有限责任公司，与沈飞集团、中航投资合资设立一航沈飞民用飞机有限责任公司，被业界认为是中国一航整合民机业务的第一步。高大成昨天表示，是否会利用西飞国际进一步整合中国一航旗下民机资产，取决于西飞国际今后的发展情况。

中国一航一位内部人士曾对上海证券报记者表示，截至目前，并没有将沈飞、成飞等资产整合到西飞的明确计划。

S 藏药业重启股改 新凤凰城承诺一年内注资

◎本报记者 初一

在原股改动议取消 5 个多月后，S 藏药业宣布重启股改。该公司今天公布的股改说明书显示，将通过向流通股股东定向转增股份的形式支付对价，重组方新凤凰城还做出了一年内注入房地产项目的承诺。

S 藏药业今年 2 月 2 日曾发布

公告，称因流通股股东与非流通股股东在协商中存在分歧，无法就股改方案达成一致，决定取消原定于 2 月 15 日召开的股改相关股东会议。

S 藏药业此次重新启动的股改，将与公司股权转让同步进行。在股权转让完成后，该公司的实际控制人将发生改变。新凤凰城及其一致行动人周明德、斯钦等自然人受让华西药业所持 S 藏药业 3496 万

股股份后，新凤凰城将成为其控股股东，实际控制人为周明德和斯钦。S 藏药业此次股改的具体方案是以流通股总数 4500 万股为基数，向全体流通股股东以资本公积金定向转增股份，转增比例为每 10 股转增 2.04 股。流通股股东获得的对价股份相当于每 10 股获送 1.20 股。

此次股改动议人还特别承诺，在此次股改方案实施后 12 个月内，将择机启动 S 藏药业定向增发工作，向 S 藏药业逐步注入优质房地产业项目及相关资产。若定向增发工作未能在承诺期限内启动，承诺人将向股改方案实施后 12 个月内的最后一个交易日收盘后登记在册的流通股股东追送股票，追送比例为每 10 股流通股获送 1 股。在股改完成后，S 藏药业还将择机制定股权激励计划。

内，将择机启动 S 藏药业定向增发工作，向 S 藏药业逐步注入优质房地产业项目及相关资产。若定向增发工作未能在承诺期限内启动，承诺人将向股改方案实施后 12 个月内的最后一个交易日收盘后登记在册的流通股股东追送股票，追送比例为每 10 股流通股获送 1 股。在股改完成后，S 藏药业还将择机制定股权激励计划。

新老股东对股权拍卖结果说法不一

无奈*ST 嘉瑞恢复上市或生变数

◎本报记者 袁小可

两次拍卖后 *ST 嘉瑞总计 2024.6 万股权将何去何从？*ST 嘉瑞的四位新老股东如今说法不一，而 *ST 嘉瑞则更显无可奈何；原股东质疑拍卖结果，新东家裁定书在握，这会否给正处于恢复上市进程中的 *ST 嘉瑞再添一份变数。

*ST 嘉瑞昨日发布的风险提示公告源于今年 3 月发布的股权转让信息。当时公告称，上海华夏拍卖有限公司拟拍卖湖南盛华投资管理有限公司持有的 *ST 嘉瑞法

人股 1124.6 万股及上述股份的红股含转增股、配股，以及上海沪荣物资有限公司持有的 *ST 嘉瑞法人股 900 万股。

然而，4 个月后拍卖结果出炉时，作为一致行动人的盛华投资与沪荣物资却异口同声地表达了质疑。

两公司表示，曾多次向法院和拍卖行询问有关所持 *ST 嘉瑞股份拍卖成交情况，但截至目前，仍未收到任何答复或有效的书面文件，无法获悉股权拍卖最终结果，因此，暂无法配合上市公司披露股

东权益变更的相关工作。两公司声称，对法院、拍卖行及两次拍卖过程及结果存在置疑，公司保留申诉权利。

与两家“老股东”相反，竟得 *ST 嘉瑞股权的两位“新东家”所持条款显然十分翔实。

上海景贤投资有限公司表示，4 月 29 日公司以每股 0.96 元的价格拍下了沪荣物资持有的 *ST 嘉瑞 900 万股，总价 1368 万元，法院于 7 月 1 日裁定此次拍卖结果，公司于 7 月 3 日收到法院裁定书。

值得注意的是，*ST 嘉瑞表示目前暂无法证实两新东家有无关联关系以及是否为一致行动人。两位“新东家”均表示，无意在未来 12 个月内继续增加在上市公司中拥有权益的股份。

而对正处于恢复上市进程中的 *ST 嘉瑞，两位“新东家”能否助力仍是未知数。

威海广泰上半年净利 2134 万

◎本报记者 索佩敏

威海广泰今天发布了业绩快报，2007 年上半年净利润为 2134 万元，较去年同期增长 37.86%。

威海广泰公布，公司 2007 年上半年营业收入为 1.48 亿元，同比增长 29.73%；营业利润 2243 万元，同比增长 19.12%；净利润为 2134 万元，同比增长 37.86%；每股收益为 0.25 元，较去年同期的 0.24 元增长 4.17%。

威海广泰表示，报告期内公司总资产、股东权益、每股净资产均大幅增长，主要是报告期内公司公开发行 2120 万股股票并上市，募集资金净额 17072.9 万元所致。报告期内公司净资产收益率较上年同期下降 53.07%，也是因为公司发行股票致使净资产大幅增长，而净利润增长幅度低于净资产增长幅度所致。

瑞贝卡今日也发布了半年报，今年上半年瑞贝卡实现营业收入 11285.2 万元，同比增长 59.21%，净利润 7627.7 万元，比上年同期增长 56.59%，公司认为业绩增长得益于高附加值产品比重增加和产品提价。

南玻 A 定向增发有条件通过

南玻 A 今日公告称，2007 年 7 月 18 日，中国证监会发审委审核了公司非公开发行 A 股股票事宜。根据审核结果，公司非公开发行获得有条件的通过。公司将收到中国证监会书面通知后另行公告。（索佩敏）

皖维高新 完成增发 1850 万股

皖维高新今日发布非公开发行股票发行结果暨股份变动公告，公司共向 7 家机构投资者定向发行 1850 万股新股，发行价格为每股 13 元。其中，江苏瑞华投资发展有限公司认购 500 万股，红塔证券认购 300 万股，江苏开元国际集团轻工业品进出口公司认购 300 万股，安徽恒生经济发展集团认购 200 万股，深圳市润鹏投资有限公司认购 200 万股，东吴证券认购 200 万股。深圳市鑫泽园投资发展有限公司认购 150 万股。此次发行的股份限售期均为 12 个月。（初一）